Funktionsvarde, f(x)
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TMA683, UPPGIFT 4 i FEM:

FEM 16sning av problemet: —u (z) =z, 0 <z < 1, u(0) = u(1) =0

Variabelvarde, x
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Styckvist linjara ”hattfunktioner”
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FUNKTIONSVARDE, f(x)
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TMAG683 UPPGIFT 1a:
STYCKVIS LINJAR INTERPOLATION
Uppskattat fel, ||wf — fllz. 03 <90-c
Riktigt fel, |mf — f| = 673.131

—f(a:):9-lx2—a:4

omf(x) = (8- 2) xpy(e) + (12 -2 —4) xpg(2) + (=20 - 2 4 60) xp2.5(2)

-)

0.5 1 1.5 2 2.9
VARIABEL, x




Funktionsvarde, f(x)

TMA683, UPPGIFT 3.b: Andra ordningens interpolation med Lagrange polynom
Uppskattat fel: ||wf — fllz 1) < e-c= 27183 c, Riktigt fel: |wf — f| = 0.86421
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Variabelvarde, x
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